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NNAARROOZZEENNÍÍ  NNOOVVÉÉHHOO  OOBBČČÁÁNNKKAA    

Dne 30. září se Michaele Liškové a Jakubu Turečkovi narodila dcera Anetka. Oběma rodičům 

gratulujeme a malé Anetce přejeme do života hodně štěstí a zdraví 

 

JJUUBBIILLEEAA  VV  MMĚĚSSÍÍCCII  LLIISSTTOOPPAADD  22001155  

Cihlářová Marie  Rataje 51  88 let 

Papačová Libuše  Rataje – Kozín 10 83 let 

Herold František  Rataje 13  90 let 

 

Všem oslavencům gratulujeme a přejeme mnoho štěstí a zdraví do dalších let. 

 

  

KKOOTTLLÍÍKKOOVVÁÁ  DDOOTTAACCEE  
 

S prvními chladnými dny začíná topná sezona. Rádi bychom vás informovali o možnosti získání dotace při výměně 

starého kotle za nový. Dne 15. 7. 2015 byla v rámci Operačního programu Životní prostředí vyhlášena výzva pro kraje 

na předkládání projektů pro získání finančních prostředků na tzv. „kotlíkové dotace", které jsou určeny na výměnu 

kotlů na pevná paliva s ručním přikládáním v rodinných domech.  Jihočeský kraj 29. 9. 2015 podal projektovou žádost 

na Ministerstvo životního prostředí a po jejím schválení bude na konci roku 2015 zveřejněno avízo o vyhlášení výzvy 

pro fyzické osoby a následně na přelomu roku 2015/2016 bude vypsána výzva pro příjem žádostí fyzických osob – 

konečných uživatelů. V první vlně, tedy do konce roku 2018, mohou jihočeské domácnosti získat dotaci na výměnu 

kotlů ve výši 303 mil. Kč, přičemž s čerpáním kotlíkových dotací se počítá i v následujících letech v rámci dalších 



dvou cyklů. Finanční podpora na výměnu kotlů na pevná paliva v rodinných domech bude poskytována 

prostřednictvím projektu Jihočeského kraje, který je příjemcem evropské dotace z Operačního programu Životní 

prostředí 2014 - 2020.   

Předmětem podpory přidělované fyzickým osobám bude výměna kotlů na pevná paliva s ručním přikládáním za 

tepelné čerpadlo, kotel na pevná paliva s automatickým přikládáním, plynový kondenzační kotel, v kombinaci s 

instalací solárně-termických soustav pro přitápění nebo přípravu TV,mikro“ energetickými opatřeními. 

Podporu na výměnu kotlů na pevná paliva s ručním přikládáním je možno poskytnout pouze v rodinných domech, 

kde: 

 bude současně provedeno alespoň jedno tzv. „mikro“ energetické opatření vedoucí ke snížené energetické 

náročnosti rodinného domu (potvrzení od energetického specialisty o prověření vhodnosti realizovaného 

 „mikro“ energetického opatření bude součástí žádosti o dotaci)  nebo 

 došlo ke snížené energetické náročnosti v minulosti (splnění klasifikační třídy energetické náročnosti budovy 

„C“ –  průkaz třídy „C“ bude součástí žádosti o dotaci), nebo 

 je současně na realizaci opatření vedoucích ke snížení energetické náročnosti budovy žádáno v programu 

Nová zelená úsporám. 

Maximální výše způsobilých výdajů projektu fyzické osoby na výměnu kotle bude v Jihočeském kraji činit max. 150 

tis. Kč. Výše poskytnuté podpory se bude pohybovat v závislosti na typu výměny a na sídle žadatele od 70 % do max. 

85 %: 

 70 % způsobilých výdajů v případě realizace kotle spalujícího pouze uhlí, spoluúčast fyzické osoby 30%,  

 75 % způsobilých výdajů v případě realizace kombinovaného kotle (uhlí + biomasa) nebo plynového 

kondenzačního kotle, spoluúčast fyzické osoby 25%, 

 80 % způsobilých výdajů v případě, že je realizace tepelného čerpadla nebo kotle pouze na biomasu, 

spoluúčast fyzické osoby 20%,  

 v případě, že je výměna kotle realizována v obci, která byla označena jako prioritní území, bude výše podpory 

navýšena o 5 % (seznam prioritních obcí k dispozici na webových stránkách Jihočeského kraje).  

Způsobilost výdajů projektů fyzických osob v Jihočeském kraji bude umožněna zpětně od 15. 7. 2015, za předpokladu 

splnění všech podmínek stanovených ve vyhlášené výzvě. V průběhu září tohoto roku byly na webu Jihočeského  

kraje spuštěny nové webové stránky pro kotlíkové dotace www.kotlikovedotace.kraj-jihocesky.cz                                                                                                         

Na těchto stránkách naleznete kontakty na příslušné pracovníky, prezentace ze semináře, aktuality  k připravované 

výzvě zaměřené na výměnu kotlů na pevná paliva s ručním přikládáním v rodinných domech pro konečné uživatele – 

fyzické osoby v Jihočeském kraji a mnoho dalších informací.  Pokud budete mít zájem a nevíte si rady, v kanceláři 

obecního úřadu vám rádi pomůžeme. 

 

PPRROOBBLLÉÉMM  ČČEERRNNÝÝCCHH  SSKKLLÁÁDDEEKK  
 

Bohužel se nám v poslední době rozmáhá 

zakládání černých skládek. Naštěstí jde většinou o 

odpad rostlinného původu. Na fotografiích můžete 

vidět několik případů. Na začátku roku vstoupila 

v platnost nová vyhláška o třídění bioodpadu, jinak 

řečeno každá obec je povinna svým občanům 

zajistit uložení odpadu veškerého rostlinného 

původu. Většina z nás si klepala na čelo a 

nechápala, proč se tato vyhláška týká i obcí jako je 

ta naše. Vždyť každý má doma kompost nebo 

hnojiště, kam může bioodpad uložit. A vidíte, 

přece jen se mezi námi najdou lidé, kteří si dají tu 

práci a naloží plevel ze zahrádky, posekanou trávu, 

listí, slámu, jablka a vyvezou je někam za ves. 

Přitom je tolik jiných možností jak s tímto 



odpadem naložit. Například jej můžete vyvézt do 

pole, které přijde zaorat, nebo na hnojiště 

soukromého zemědělce pana Švejdy, který jej 

následně rozveze dle svého uvážení.  Doufáme, že 

nově pořízené kompostéry, které si již za nedlouho 

budete moci vyzvednout, tento problém zmírní. 

Samozřejmě se tyto řádky netýkají všech, ale 

doufáme, že si je přečtou hlavně pachatelé, kvůli 

kterým tento článek zveřejňujeme.  Tak jako oni si 

nechtějí dělat nepořádek na svém pozemku, 

nechceme my, aby oni dělali nepořádek v okolí 

naší obce. Na fotografiích můžete vidět skládku 

před lesem po levé straně směrem na Zběšice a u 

hřbitova.            

  

SSTTAALLOO  SSEE  

CCyykklloovvýýlleett  
 

Celkem 13 účastníku se sešlo v neděli 4. října na 

srazu druhého ratajského cyklovýletu. Během 47 

kilometrů jsme navštívili několik historicky 

zajímavých míst, ke kterým jsme dostali odborný 

výklad od paní Dany Hrychové. První zastávkou 

byla hora Burkovák též nazývána jako hora Tábor, 

ta se nachází u obce Nemějice. Zde se v dobách 

husitů scházeli přívrženci mistra Jana Husa. 22. 

července roku 1419 se na vrcholu hory sešlo až 

42 000 stoupenců Husova učení. Poté jsme sjeli pod 

vrchol hory, kde se nachází kamenný kruh. Jde o 

soustavu kamenů, které by měli léčit a pomoci 

k harmonizaci partnerského vztahu. Další zastávkou 

byl soutok řek Lužnice a Vltavy. Po krátké 

procházce a vyfotografování jsme museli vystoupat 

zpátky do Hostů, odkud jsme sjeli do Koloděj nad 

Lužnicí. Tady jsme si prohlédli nově zrekonstruovaný zámek Mitrowicz. Za sebou jsme měli členitou část tratě a 

čekala nás rovinatá trasa podél břehu Lužnice až do Bechyně se zastávkou na oběd v Instaláčku. V Bechyni jsme se 

rozdělili na dvě skupiny, jedna jela do Rataj po silnici a druhá „švestkovkou“ přes Haškovcovu Lhotu.  Na rozdíl od 

loňského roku, kdy nás potkali dva defekty, jsme letos všichni dojeli bez problémů do cíle. Za přípravu a organizaci 

celého cyklovýletu děkujeme manželům Hrychovým a těžíme se na další ročník.  

 

RRaattaajjsskkáá  ddrraakkiiááddaa  
 

Poprvé za dobu pořádání drakiády nám přálo 

počasí tak, že jsme mohli zorganizovat tuto akci 

v původně plánovaném termínu. Za krásného 

podzimního počasí se na louce nad Rataji vznášelo 

osm draků různých barev a různé velikosti. Na 

konec si všichni účastníci mohli opéct špekáček a ti 

nejmenší si odnesli domů balíček se sladkostmi. 



PPŘŘIIPPRRAAVVUUJJEEMMEE  NNAA  LLIISSTTOOPPAADD   

RRoozzssvvíícceenníí  vváánnooččnnííhhoo  ssttrroommkkuu  

O první adventní neděli 29.11. od 18:00 vás zveme před Ratajský kostel, kde 

bude  rozsvícen velký vánoční strom. 

  

SSKK  SSOOKKOOLL  RRAATTAAJJEE  IINNFFOORRMMUUJJEE  

Do nové sezony vstoupili naši stolní tenisté ve značně 

oslabené sestavě. Díky dlouhodobému zranění chybí 

hlavní opora týmu Martin Bilko, což je znát na 

dosavadních výsledcích. V listopadu se naši stolní 

tenisté utkají na domácí půdě pouze jednou. V pátek  

27.11. od 19:00 přivítají tým z Mezna. 

 

 

Tabulka soutěže po 5. Kole PTN – 1. Třída muži 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakty na zástupce obce  

 

Starosta obce:   Roman Šafránek  tel: 724 468 944 

Místostarosta obce:  František Burian ml.  tel: 732 259 325 

Účetní:   Markéta Burianová  tel: 723 458 754 

 

 

Otevírací doba knihovny  

 

Středa 15:00 - 18:00 

Zodpovědná osoba:  Anna Cvachová 

 

Pokud budete mít námět nebo připomínky k vydavatelům občasníku, kontaktujte nás na e-mailu posta@ratajeobec.cz 

# Mužstvo U V R P K Sety Zápasy Body 

1 Choustník A  5 4 0 1 0 204:132 60:30 13 

2 Ol. Dl. Lhota A  4 3 1 0 0 162:99 48:24 11 

3 So. Tábor B  5 3 0 2 0 176:176 44:46 11 

4 Dražice B  4 2 0 2 0 138:134 37:35 8 

5 Sudo. u Tábora B  4 2 0 2 0 136:144 36:36 8 

6 Ml. Vožice B  4 2 0 2 0 137:145 34:38 8 

7 Rataje A  5 1 1 3 0 144:199 34:56 8 

8 Mezno B  3 2 0 1 0 132:84 36:18 7 

9 N. Dvory B  4 1 1 2 0 116:155 28:44 7 

10 MAS Sez. Ústí C  4 1 0 3 0 129:141 34:38 6 

11 Ji. Bechyně C  4 0 1 3 0 102:167 23:49 5 

VÝSLEDKY 
1. kolo SK Sokol Rataje – Jiskra Bechyně C  9:9 

2. kolo Mas Sezimovo Ústí C – SK Sokol Rataje 12:6 

3. kolo SK Sokol Rataje – Choustník A 2:16  

4. kolo Sudoměřice u Tábora B – SK Sokol Rataje 8:10 

5. kolo SK Sokol Rataje – TJ Sokol Mladá Vožice B 7:11 

6. kolo Olympia Dlouhá Lhota – SK Sokol Rataje 10:8 
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